

## **CONVOCATORIA A MEDIOS DE COMUNICACIÓN**

## EL CACOF Y LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL E IGUALDAD FIRMAN MAÑANA EL PACTO ANDALUZ POR LA CONCILIACIÓN Y LA CORRESPONSABILIDAD

Será realizada a las 13.00 horas por la consejera Loles López, y el presidente del CACOF, Antonio Mingorance.

La sede del Consejo Andaluz de Colegios de Farmacéuticos (CACOF) en Sevilla acogerá mañana jueves 17 de julio, a las 13.00 horas, el acto de firma del Pacto Andaluz por la Conciliación y la Corresponsabilidad, entre la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad y el CACOF.

La firma será realizada por la consejera del ramo, Loles López, y el presidente del CACOF, Antonio Mingorance. Antes del acto se atenderá a los medios informativos.

# FIRMA ENTRE EL CACOF Y LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL DEL PACTO ANDALUZ POR LA CONCILIACIÓN Y LA CORRESPONSABILIDAD

**DÍA:** Jueves 17 de julio de 2025

**HORA:** 13.00 horas

LUGAR: Sede del Consejo Andaluz de Colegios de Farmacéuticos (CACOF). Calle San

Vicente 17, Sevilla.

### **INTERVIENEN:**

-Antonio Mingorance, presidente del Consejo Andaluz de Colegios de Farmacéuticos (CACOF)

-Loles López, consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad

#### Para más información:

Gabinete de Comunicación del CACOF (Euromedia Comunicación)
Manuela Hernández / Jesús Herrera 954 62 27 27 / 651 86 72 78 / 625 87 27 80